

青州市南区区长公开电话与10个街道视频连线

区长接完电话问题直转街道

□记者 刘玉彩

本报青岛8月5日讯 3日是青州市南区区长公开电话接听日两周年,区长万建忠与7位副区长像往常一样同时开通13部电话接听居民来电,此次区长公开电话首次通过视频系统与10个街道的接听现场连接。在接听

电话的同时,哪个街道里出了问题,万区长视频电话该街道直接要求调查。

“你好,我姓万,请讲。”8月3日上午8:00-9:30,市南区区长万建忠及7位副区长同时开通13部电话接听居民来电。记者在现场看到了除了往常的热线电话、公开QQ外,市南区利用网络视频,将

辖区10个街道办事处一起“上线”,第一时间处理居民反映的各种问题。“八大关街道居民反映木栈道上有烧烤的现象,去查一下。”接听居民反映的问题后,万区长直接通过视频连线问题所在街道,要求立即处理。接听完电话后,万区长等领导分别带队赶往问题现场,查清问题并立即

责令相关部门尽快解决。

据了解,2007年8月,市南在青州市首次设立区长公开电话接听日,把每个月的第一个星期一作为“区长公开电话接听日”,平日区长公开电话由工作人员转达给区长处理,而每逢“区长公开电话接听日”,区长亲自接听电话处理问题,碰到居民反

映比较集中的问题,在电话接听结束后,万建忠区长还会带队直接赶到现场并进行回访。其他一些居民反映的问题将在5个工作日内给予答复,解决的情况由督察组回访。

目前,已开展接听活动24次,共接听居民来电2942件,办结(答复)率达100%,满意率达97%,解决率达

90%以上。

市南区区长万建忠表示,“区长公开电话接听日”他们将一直坚持下去。另外,今年市南区新招了200多个数字化城管,每天在街上“挑毛病”,下一步还要扩展到社会管理领域,争取变被动接听问题为主动发现,不让矛盾集集成“疙瘩”再去解决。

潍坊招募受助学生回馈社会

即日起报名,8月中旬启动

□通讯员 张海涛
□记者 秦国玲

本报潍坊8月5日讯 5日,记者从共青团潍坊市委、潍坊市希望工程办公室获悉,潍坊市希望工程办公室将在潍坊市招募希望工程受助大学生等对象,开展“饮水思源真情感恩”系列活动。

据介绍,潍坊市希望工程从1993年开始实施,截止到2008年,越来越多的热心市民和企事业单位加入到这一爱心阵营中来,共筹资500多万元,资助6000余名贫困大学生走进大学校门。为了让受助的贫困大学

生学会感恩,也让社会上更多的群体关注贫困大学生,潍坊市希望工程办公室决定在全市开展“饮水思源真情感恩”系列活动,让贫困大学生们在暑假帮助社会福利院的老人和孩子打扫卫生、辅导功课,做一些力所能及的事情回馈社会。

据了解,此次活动将于8月中旬正式启动。从即日起开始报名。报名地点:潍坊市胜利东街市机关综合办公大楼327房间。此次招募对象为:潍坊市受过希望工程捐助的大学生,潍坊市爱心企业、单位或个人,招募数量不限。

枣庄警方侦破

特大跨省团伙贩毒案

□本报记者
□本报通讯员

本报枣庄8月5日讯 记者从枣庄警方获悉,台儿庄区公安分局从查处一起吸食毒品的违法人员入手,历经一个半月的艰苦奋战,成功侦破一特大跨省团伙贩毒案件,彻底摧毁一横跨五省七市的庞大贩卖毒品网络。

据警方介绍,他们经过采用科学施计,化装、诱敌等多种抓捕手段,将六名主要犯罪嫌疑人王某、樊某、杜某、赵某、梁某、钟某(化名“表哥”)全部抓获归案,并缴获冰毒、麻古、仿左轮制式手枪一支、小口径子弹一发,特

制子弹200余发、涉毒机动车三辆以及分装毒品的塑料袋、电子秤、点钞机等贩毒工具和涉案物品一大宗。该案共涉冰毒5000余克、麻古1000余粒,涉案毒资近300万元。

经审查,自2008年以来,王某、樊某、杜某等人先后30多次通过多种方式从四川成都钟某手中购置冰毒达2000余克,销往江苏徐州及山东临沂、济宁、枣庄等地,从中牟取暴利30多万元。另查,2008年以来,钟某共贩卖冰毒3000多克、麻古1000多粒,并销往广东广州、浙江龙游等地。

奇 只需抽血就可把肝病治好:在该院细胞室,李先生只需躺在病床上,由专业人员采用美国全自动血细胞分



全海景舞台亮相

古老又不乏韵味的木船、奇形怪状的崂山石、蛤蜊状的升降推拉舞台……5日,记者在位于青岛的奥帆中心大剧场见到,全海景舞台首次亮相,演员正在排练。据介绍,奥帆中心大剧场建于奥帆中心原丈量码头大厅顶端,三面环海,与岛城标志性建筑“五月的风”遥相呼应。8月9日,一场独具青岛海洋文化特色的视听盛宴将在奥帆中心大剧场首演。 本报记者 杨宁 摄

杨广富:今生与牛结缘

凭一股犟劲创办肉牛育肥、屠宰、分割、销售、餐饮为一体的龙头企业

□本报记者 王进军

杨广富,乳名,老牛。出生于1973年,属牛。相牛、收牛、贩牛、解牛、品牛样样精通,对待事业有一股犟牛脾气;对待乡亲却犹如老黄牛般温和。杨广富现任滨州市阳信县广富畜产品有限公司董事长兼总经理,阳信县河流镇刘庙大寺杨村村委会主任。

没毕业就跟着父辈们走上了经商路,从事牛羊购销。1998年,他自己成立了阳信县河流镇永富畜产品经营部,经过四年拼搏,经营部初具规模。2003年10月,与北京卓宸公司共同出资的山东省阳信广富畜产品有限公司开始试产。杨广富坚持诚信经营理念,以每年15万元的高薪,聘请国际肉品专家指导分割加工,开发出8大类

250种产品,产品远销东亚一些国家和地区,供不应求。不到6年时间,公司就建成了1.5万头优质鲁西黄牛的养殖场,屠宰加工能力达9万头、产值3亿元的屠宰场和年营业收入达2亿元的31家餐饮连锁店,使企业发展成为集肉牛育肥、屠宰、分割、销售及餐饮服务为一体的农业产业化重点龙头企业。

公司生产的“鸿安”牌鲜冻分割牛肉2007年度被评为“中国名牌”,成为全国首批四家鲜冻分割牛肉中国名牌之一。自己富裕了,不是他的目的,他作为村委会主任时刻关心全村群众,扶持村里人创业,共同富裕。用他的话说就是:“我的名字叫广富,就是希望大家共同富裕。”

齐鲁先锋

我省肝病治疗跨入高科技细胞时代

治疗肝病“六免、一补贴”惠民措施在济南惠仁肝胆医院正式推出

喜 梦魇有望得解脱:2008年12月18日,济南惠仁肝胆医院投巨资兴建的生物技术诊断与细胞治疗中心在该院落成,这标志着我省肝病治疗技术已跻身全国先进行列。

2009年4月17日,对于青岛的李先生而言,不啻为重获新生的一天,因为多年来一直缠绕着他的肝病,终于有望得到治愈了。往日的一切犹如梦魇,他盼望着在济南惠仁肝胆医院的治疗能让他从此告别肝病困扰。

忧 仅靠药物无法根本改变病情:众所周知,肝病治疗是医学界长期以来存在的

“老大难”,2005年,病毒性肝病首次与艾滋病、肺结核、血吸虫病并列,成为我国危害最严重的四大传染病之一,目前的治疗主要以抗病毒治疗为主(但传统疗法中广泛使用的干扰素和核苷类药物,易引起肝病病毒基因变异)。据了解,五年前,李先生查出肝病,他四处求医,吃了不少药,花了很多冤枉钱,接受的治疗都只是减轻肝脏的炎症,却很难从根本上祛除病毒,病情反复复发。

奇 只需抽血就可把肝病治好:在该院细胞室,李先生只需躺在病床上,由专业人员采用美国全自动血细胞分

离设备,从血液中分离出单个核细胞,通过高科技手段,使其成千倍增长,然后再输入体内,针对血液和肝细胞中的肝病病毒产生主动性和靶向性攻击,彻底清除体内病毒。

济南惠仁肝胆医院首席专家黄主任在接受采访时谈到,细胞技术的主要作用是能有效清除血液和肝细胞内的肝病病毒,这种“用自己的细胞治肝病”技术能够有效杀灭变异病毒,安全、无任何毒副作用,而且这些免疫细胞可在患者体内长期存活,疾病一经治愈便不易复发,这是目前临床上使用的任何药物都不可

比拟的。

细胞治肝技术适用于急慢性病毒性肝炎、肝硬化、肝癌患者。一般经过1~3个月的治疗,即可达到临床治愈。目前全国仅有极少数医疗机构能开展此项技术,济南惠仁肝胆医院是目前华东地区唯一一家。

日前,李先生病情已告痊愈,他高兴地说:“折腾了这么多年,用细胞疗法很快就治好了,真心感谢惠仁肝胆医院的专家,感谢高科技还了我一个健康的身体,同时也希望广大病友少走弯路,早日到济南惠仁医院接受治疗。”(文/洪棠)

相关链接:近年来,在上级部门大力支持下,济南惠仁肝胆医院一直致力于生物新技术的研发,已在重大疾病的基因检测、病毒性肝炎的生物免疫治疗等方面取得重大突破。细胞治疗中心拥有一批临床经验丰富的专家教授,并聘用众多在相关领域具有国际先进水平的国内外知名专家作为兼职研究员。

目前,该院独建建成的大规模、高标准细胞培养室和全国大型肝病细胞治疗中心,专业致力于肝病的检测、治疗和评估,有效阻断肝硬化、肝癌的发生和发展,为众多肝病患者送上康复的福音。

专家提醒,细胞治肝技术效果虽好,但并不是每位患者都适合做,治疗前应前往本院或通过中国华东区细胞技术治肝病应用中心电话:400 6400 878咨询,判断是否符合细胞技术的收治标准,再预约前往诊治。

详情致电:0531-66779999 即日起至8月15日,首次到济南惠仁肝胆医院就诊的肝病患者,可享“六免、一补贴”惠民措施:免挂号费、乙肝五项检测费、肝功能检测费、肝炎病毒DNA检测费、肝脏彩超费、免费到济南长途汽车站接站;门诊细胞治疗费补贴500元。